
Az új püspök nyugalmat szeretne

Írta: Lajtos Mónika

A húsvéthétfőn beiktatott pécsi egyházmegye püspöke, Udvardy
György csütörtökön találkozott a sajtó helyi képviselőivel, hogy
felvázolja terveit, meséljen pécsi élményeiről és megossza velünk
elvárásait az egyház működésével kapcsolatban. 

  
A tájékoztatót rögtön a médium szerepének felvázolásával
indította. Furcsának látja a kérdező és kérdezett szerepét, mivel
ő nem a kamerát, a mikrofont és a fényképezőgépet látja meg
egy-egy ilyen eseményen, hanem magát az embert és
fontosnak tartja, hogy sor kerüljön egyszer egy ilyen
beszélgetésre is, ahol megismerheti a sajtósokat, riportereket,
tehát a kérdezőt. Ezután mesélt beiktatásáról, melynek kapcsán
nagyon biztatónak látja, hogy rengeteg pap részt vett a
szertartáson, valamint a világi hatóságok, a szomszédos
püspökségek és a különböző szervezetek, intézmények felől is
sok támogatást kap.

Pécsi élményeiről is beszélt. Városnéző túrája során egy fiatal
lány ment oda a püspök úrhoz és átnyújtott neki egy csokit,
majd azt mondta a lány a lány - ezt azért tette, hogy jó
véleménnyel legyen a pécsiekről. 
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A beiktatási liturgia hivatalos részeként megválasztotta az új
tisztségviselőket is. Garadnay Balázs lett az általános helynök, 
Szép Attila 
a püspöki irodát irányítja, a vagyonkezelő pedig 
Cziglány Zsolt 
lett. A pécsi püspöki kinevezésre még várja a világi hatóságok
elismerését. 

Az új hivatal kapcsán a 26. zsoltár szavait hívta segítségül,
melyben a bátorság és az Úr iránti bizalom kap hangsúlyos
szerepet. Felvázolta a közeljövőre vonatkozó teendőit is.
Elsőként találkozni kíván a papsággal,  május 3-án, majd a
szomszédos püspökséggel, világi hatóságokkal, Pécs és
Szekszárd polgármesterével, valamint az egyházi intézmények
vezetőivel. A németországi és velencei pápalátogatáson sajnos
nem tud részt venni pécsi elfoglaltságai miatt, de május
folyamán sort szeretne keríteni egy vatikáni találkozóra. 
Beszélt még a hit és a művészet kapcsolatáról. A szép hatással
van az emberek lelkére, így a kultúrának fontos szerepe van a
nevelésben, emiatt igyekszik támogatni a pécsi kulturális életet.

Kérdésünkre, miszerint kíván-e változtatni az utóbbi hónapok
eseményei miatt, határozott nemmel felelt, mivel ezek a
változtatások már megtörténtek. A Fény Kft-vel kapcsolatban
elmondta, hogy az igazgató május 15-ig ad jelentést a cég
anyagi helyzetéről. A nyilvánosságra hozott ingatlanlistára
pedig úgy reagált, hogy nem kívánják árverésre bocsájtani a
feltüntetett házakat, csak tárgyalások lesznek az üggyel
kapcsolatban.
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A püspök úr szeretné, hogy az egyházmegye rendben,
átláthatóan működjön, de a diszkrécióra is szükség van,
valamint a békesség és a szolgálat szellemének
előremozdításán fáradozik. A közéletben a békét, a nyugalmat
és a közjót helyezi előtérbe.
A tájékoztató végén a püspök úr a sajtó munkatársaival
személyesen kezet fogott, bemutatkozott és kedves
gesztusként mindenkinek átnyújtott egy beiktatásáról készült
fotót. 
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